

# 随地吐痰乱扔烟头一律重罚

## 逮到一次罚 200,不交罚款就得看教育片

南京正在创建文明城市,日前秦淮区一条路边的烟头让市委书记朱善璐看得直摇头。昨天下午,南京市城管执法支队拿出整治“四乱”的方案,并于当晚出动五路人马在新街口、中央门等五大窗口执勤。

记者了解到,从8月16日起,随地吐痰、乱扔烟头垃圾、书报亭修旧摊占用盲道,都将按“最高标准”处以200-1000元的罚款,没钱交罚款就看教育片、协助值勤、在媒体上曝光。此次整治行动为期三个月。

### 整治先在五大窗口开展

“四乱”是哪四乱?“本次整治的四乱主要是指乱吐痰、乱扔垃圾、乱堆、乱放,其中乱扔垃圾就包括了乱扔烟头,乱堆乱放就是占道经营。”据南京市市容局副局长李宜武介绍,这些现象都与南京创建文明城市格格不入,“这虽然与市民素质有关,但也与我们的管理有关。”

乱吐痰、乱扔垃圾都归城管管,但多年整治不了的原因主要是取证难,“吐个痰也就一眨眼的工夫,他不认难道还要去验DNA?”南京市城管执法支队大队长靳楠告诉记者,此次整治有了新办法。“我们已首批配备了5台机器,把不文明行为记录下来取证!”昨天上岗的这批“城管取证单兵摄像机”,外表像

MP4,外带一个摄像头,摄像头可夹在执法人员上衣口袋上随意拍。但这个仪器和一般录像机可不同。据介绍,一般录像机拍出来的资料可以随意剪辑,在行政诉讼中不能当证据;而这种摄像机拍出的画面有水印防伪,“只要剪接过都能看出来,所以拍的东西可以被法院认可。”据悉,整治行为将先在火车站、新街口、夫子庙、湖南路、中央门等五大窗口地区开展,1000多名城管人员“参战”,每周六还有200多名志愿者参加。一旦有市民被拍到,执法人员将现场处罚,而且人名单位大头照都将通过媒体曝光,还要把罚单抄送单位。

### 一律重罚,没钱就看教育片

根据《南京市市容管理条例》,随地吐痰、乱扔废弃物

物处以50元以下罚款,情节严重的处以50元以上200元以下罚款,对乱堆乱放行为处以1000元以下罚款。

“我们将从8月16日到11月16日正式展开为期3个月的集中整治,实际上行动已经开展,先给市民提个醒。如果在集中整治的这3个月内,被抓到是要按最高标准处罚的,也就是吐痰扔烟头垃圾罚200元,乱堆乱放罚1000元。”城管执法支队负责人说。

要是被处罚人员身上没带钱呢?“罚也不是主要目的,还是希望市民能记住并改正。”据介绍,被罚人员不交罚款,可以选择看半个小时的教育片或协助城管执勤来受罚。

### 500多个报亭要让出盲道

对于乱堆乱放行为,不

仅要重罚,而且要强制改正。“我们已经下了任务,本月20日之前让所有书报亭和修旧摊等把占用的盲道全让出来,书报亭不主动移的到时就先拆再移,现在初步清查出来的占用盲道的数量有500多处。”南京市市容局有关负责人说。

### 今后乘客乱扔司机担责

记者还从市容部门了解到,南京还打算参照南宁的管理办法,从出租车里扔出的垃圾即使是乘客扔的也将追究出租司机的责任,司机有责任在乘客上车时提示并提供塑料袋,同样公交车等公共交通工具也要提供垃圾桶,让“空中飞物”在南京消失。

通讯员 徐少林 快报记者 孙洁

### 【民生短消息】

消息来自:南京市政府

### 市府秘书长分工调整

快报讯(记者 陈英)近日,南京市政府新任命的4名政府副秘书长,由于人员变动及工作调整,市政府秘书长、副秘书长工作分工也做了一些调整。市政府秘书长魏克在市长领导下,负责处理市政府日常工作;协助处理财政、人事、机构编制、审计、监察、外事、市级机关事务、应急管理、新闻发布方面工作等,另外12位副秘书长各有分工。

消息来自:燃气管理处

### 气瓶启用编码塑封套

快报讯(记者 鲍铭东)昨天记者从南京市燃气管理处获悉,南京百江、扬子百江、南炼华雄、蓝天、赛特、双龙、尧舜、石佛、江北等15家液化气公司召开了新塑封套启用会议,全面启用数字编码液化气钢瓶塑封套,便于用户监督短斤少两行为,防止串换钢瓶。

消息来自:市人才市场

### 你敢挑战50万年薪吗

快报讯(通讯员 刘锐 蔡新 记者 项凤华)本週日上午,南京中高级人才市场将在北京东路63号南京人才大厦举办第十场中高级人才精品交流会。

本次招聘会参会单位有央企、国企、三资、民企,也有外地及南京本地的科研院所,行业涉及保险、房地产、食品、化工、物流、生物、计算机等众多领域。中国出口信用保险公司江苏分公司、ABB(中国)有限公司、南化建设、雨润集团、天能国际集团等用人单位将提供中层以上岗位,薪资范围为年薪5万-50万元。

### 停气通知

因天然气管道维修,8月15日13:00至17:00,上海路207号周围用户、厚载巷52-70号、傅厚岗31号部分用户停气。8月15日21:00至次日8:00,中央饭店锅炉、医药大厦、中山东路小区供热站锅炉、西华门饭店锅炉等片区停气。

港华

## 淮海路变电站9月底建成 主城又少块“限电区”

快报讯(记者 孙洁)南京是今夏以来江苏唯一被迫拉民用电的城市,49平方公里的主城区中,红色“用电紧张区”已达23.181平方公里,不过这个情况将得到好转。记者昨日获悉,南京淮海路变电站9月底将建成投运,这是4年来主城区建起来的唯一变电站。

南京欲再建7个变电站,但因居民担心电磁辐射延迟建设,主城区电力供应比原计划少了60%。经多次协商论证,淮海路变电站终于开工,该变电站几乎采用最先进的室内

机组,线路被封闭在钢管内并充化学气体绝缘,最大限度减小了变电站的占地面积。为防噪音,变电站安装了消音设备。据悉,该变电站为11万伏,主要能解决新街口南片,也就是北到中山东路、南到建康路、西到中山南路、东到太平南路这一区域内的供电问题。

除淮海路变电站即将建成,目前安品街变电站、宁海路变电站已相继开工,但古平岗、常府街、和会街、厚载巷等变电站依旧遭到居民阻碍,建设困难。

## 本周日凌晨有月偏食 错过这一次要等两年

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)据江苏省天文学会消息,8月17日凌晨,我国上空将出现一次月偏食天象。若天气情况许可,南京市民可观赏到这次天象。

预报显示,本次月偏食发生在17日凌晨3时35分至6时44分之间,我

国大部分地区都能观赏到。届时月亮将呈现一半是白色,一半是古铜色的奇异画面。需要提醒的是,当日的月亮高度只有约20度,天文爱好者宜选择空旷处,朝西南方观测。据了解,我国公众下一次能看到的月偏食发生在2010年1月1日的凌晨。



## 争当菲尔普斯

奥运会正如火如荼地进行,昨天,玄武湖环湖路边的池塘里,一群黑鸭子也在进行游泳比赛,黑鸭子们争先恐后地跳入水中游向对岸,紧张的气氛恍如比赛场面,吸引了不少路人击掌欢呼。

快报记者 赵杰 摄

## 快报报道“点亮”路灯

### 路灯限电方案调整,不过有人质疑“34℃以下不限电”

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市路灯管理处获悉,经过快报呼吁,7月14日开始实施的南京市路灯错峰限电方案终于调整,新规定34摄氏度以下不再限路灯电。

快报7月30日曾以《小偷深夜乱窜,路灯怎能睁一眼闭一眼?》为题呼吁“限电尽量别限路灯电”。市民的呼声引起了南京市有序用电办公室的重视,同时,考虑到路灯限电后市民投诉量大增、设施

被盗加剧等情况,南京市有序用电办公室决定对路灯用电进行“松绑”:日最高气温34摄氏度以下不考虑限制路灯用电,34摄氏度以上根据用电负荷情况再考虑路灯限电问题。路灯管理处有关人士告诉记者,目前夜里所有路灯都已经打开了。

不过,市民对34摄氏度的划分限电标准很不理解,“路灯都是夜间才打开的,即便白天气温超过34摄氏度,

到了夜里可能只有28摄氏度,这样根据天气预报来安排路灯限电仍有点死板。”供电部门的解释是,34摄氏度以上气温用电负荷会增高,可能会出现用电缺口,这只是作为考虑的界限,拉不拉电仍按实际情况来定。

由于全市路灯总用电负荷只有1.9万千瓦,不过相当于金鹰一幢大楼的用电量,市民建议不如给路灯用电彻底松绑,今后别再限制路灯用电。

# 夏品清货 再掀低价风暴

(详见柜台明示)

1F 休闲服饰 <b>3折</b> 起	儿童服饰低至 <b>3折</b>	3F 女士服饰 <b>20元</b> 起
2F 针织服饰 <b>50元</b> 起	鞋类 <b>78元</b> 起	4F 男士服饰 <b>30元</b> 起

## 中国一定赢 苏宁售后 3C服务特惠活动持续进行中

苏宁3C售后在全国各大城市设立服务中心,为您提供专业的售后服务。

服务品类:

- 空调: 安装维修/移机/清洗/保养/换管/加氟
- 冰箱: 除霜/除异味/清洗/换门/换灯/换管
- 洗衣机: 清洗/换门/换管/换灯/换管
- 彩电: 平板安装/维修/换屏/换灯/换管
- 手机: 贴膜/换屏/换壳/换电池/换管
- 电脑: 组装/维修/换件/升级/数据恢复/软件安装
- 生活电器: 各种品牌电器的清洗/保养/维修/换件

4008-365-365

## 拥有正当时 飞利浦液晶电视呈现清晰流畅赛事画面

万众瞩目的体育竞技已经拉开战幕,一场场精彩的比赛给我们带来了久违的激情,想要更清晰更真切地融入比赛画面当中去,我们需要一台卓越演绎运动高清画质的电视装备。飞利浦液晶电视专门针对高清运动画面,其独有的逐点高清画质处理技术以及高清运动画面解决方案大大减少运动画面的拖尾与震颤现象,带来不同凡响的清晰运动画质享受。

飞利浦逐点高清画质处理技术拥有更胜一筹的画质表现,逐点高清强大的画质处理能力能对画面的每一个像素点进行优化,无论是美艳绝伦的开闭幕式,还是紧张刺激的比赛场面,都能够展现精彩细节,带来栩栩如生、鲜艳自然的高清画面。另外,特别针对赛场上扣人心弦的快速运动场景,高清100Hz技术将画面刷新率提升1倍,大大减少拖尾现象,使画面清晰流畅,尤其是关键时刻的精彩细节带来更多的畅快观赛体验。

同时,高清数码自然动感技术通过对运动画面的精确计算在原来的运动图像中插入符合运动轨迹的新画面,提升画质的同时带来流畅的高清运动画面。

另外,飞利浦别具匠心的流光溢彩功能最大程度的强化了身临其境的现场观赛体验,为清晰流畅的赛事画面锦上添花。

卓越运动画质,畅快赛事体验,飞利浦液晶电视将与你一同随赛场振奋,为中国呐喊。